

«Город среди гор и озер»

В рамках взаимодействия с родителями 17.01.2014г. в старшей группе прошло спортивное мероприятие – малые олимпийские игры «Город среди гор и озер».

Цель данного мероприятия – создание условий для развития у детей интереса к занятиям физкультурой, содействие их творческому проявлению в процессе двигательной деятельности, закрепление знаний о родном крае, популяризация значимости физической культуры среди родителей.



Физкультурные праздники значимы для всестороннего развития и воспитания детей. Действуя с большим эмоциональным подъемом, стремясь к достижениям лучших результатов в условиях соревнования, дети совершенствуются физически. Проявление самостоятельности и инициативы в коллективе сверстников способствует активному применению дошкольниками приобретенных ранее двигательных, навыков и умений, развитию ловкости, быстроты, силы, выносливости, ориентировки в пространстве и других полезных качеств и умений.

Семья во многом определяет отношение детей к физическим упражнениям, их интерес к спорту, активность и инициативу. Этому способствует близкое эмоциональное общение детей и взрослых в разных ситуациях, естественно возникающее в их совместной деятельности.

Открытие малых олимпийских игр началось с торжественной части – выхода участников в зал приветствием гостей и команд, внесением олимпийского огня. После торжественной части прошли показательные выступления команд, состоящие из разных композиций. Затем дети показали свои умения в разных видах физических упражнений. Большое оживление в содержание праздника внесли игры с элементами соревнований, эстафеты, разные игры, в которых приняли участие и гости и родители.

Завершился праздник награждением победителей и парадом участников.

Такие мероприятия приносят большое эмоциональное и эстетическое удовлетворение и детям и взрослым, объединяет их общими радостными переживаниями, надолго остаются в памяти как яркое событие, укрепляют детско-родительские отношения.